11Iro

HAms: Epux
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.06.2010 17:55:27

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHnust Bpaua: 29.06.2010 22:43:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148863/answer/148923




B cnepMorpamMMe ecTh U3MeHEHHUS (CHUKeHa KOHIIEHTpalUs CIIepMaTo30UI0B), KOTOPhEIe MOTYT
CHeNnaTh 3aTPYAHUTENbHBIM BO3HUKHOBEHE OEPEMEHHOCTh ECTECTBEHHBIM ITyTeM. BaM Hago
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY Ijist 00C/IeMOBaHUM U BEISICHEHUS ITPUYUHEI U3MEHEHUH B CIIepMe.



